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PROCES-VERBAL 

          Încheiat astăzi, 29.05.2020, la sediul Căminului Cultural din comuna Gogoşari, în 

cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gogoşari, convocată prin 

dispoziția primarului nr. 85/22.05.2020. Convocarea la şedinţă s-a făcut telefonic, 

precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acesteia. 

         Ședinţa este legal constituită, şi se desfăşoară conform precizărilor din dispoziţia de 

convocare şi convocator, astfel: 

- sunt prezenţi în sala de şedinţă următoarele persoane: primarul şi secretarul general 

al comunei Gogoşari, doamna Puiu Maria, în calitate de  preşedinte de şedinţă şi de 

preşedinte al unei comisii de specialitate, precum şi preşedinţii celorlalte comisii de 

specialitate, domnii consilieri, Pîrvu Iulian şi Roşu Mirel-Cătălin; 

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalţi consilieri locali: 

Răuţă Gheorghe, Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Licuţă George-

Cătălin, Chican Constantin, Popescu Petrişor şi delegatul săsesc, domnul Şoavă Dumitru. 

          Preşedintele de şedinţă ales pentru o perioada de 3 luni este doamna Puiu Maria, 

care va prezida lucrările şedinţei de astăzi. 

        Doamna Puiu Maria deschide lucrările şi după citirea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare din 19.05.2020 de către secretarul general al comunei, acesta este supus la 

vot şi aprobat în unanimitate. 

 Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi: 

1.Proiectul de hotărâre nr. 31/14.05.2020 privind reorganizarea aparatului de 

specialitate al primarului comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu şi aprobarea organigramei și 

a statului de funcţii, referatul de aprobare nr. 2140/14.05.2020, raportul de specialitate nr. 

2141/14.05.2020, avizul comisiei de specialitate juridică și apărarea ordinii publice şi 

avizul comisiei de specialitate economică, dezvoltare regională, integrare europeană și 

pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții. 

2.Proiectul de hotărâre nr. 30/11.05.2020 privind alegerea președintelui de ședință 

pentru perioada iunie-august 2020, referatul de aprobare nr. 2096/11.05.2020, raportul de 

specialitate nr. 2097/11.05.2020, avizul comisiei de specialitate învățământ, sănătate, 

cultură, protecție socială, avizul comisiei de specialitate economică, dezvoltare regională, 

integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții şi avizul 

comisiei de specialitate juridică și apărarea ordinii publice. 

3.Proiectul de hotărâre nr. 32/14.05.2020 privind aprobarea contului anual de 

execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gogoşari pentru anul 2019, 

referatul de aprobare nr. 2168/14.05.2020, raportul de specialitate nr. 2203/15.05.2020, 

avizul comisiei de specialitate economică, dezvoltare regională, integrare europeană și 

pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții. 

 Se supune la vot ordinea de zi şi este aprobată în unanimitate.  

 Doamna Puiu Maria trece la dezbaterea şi supunerea spre aprobare a proiectelor 

de hotărâri. 

1.Proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al 

primarului comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu şi aprobarea organigramei și a statului de 

funcţii. 

         Secretarul general al comunei explică faptul că, pe fondul apropierii celor două 

recensăminte, respectiv cel agricol şi cel al populaţiei şi clădirilor, volumul de activitate 

al Compartimentului Registru agricol, cadastru şi urbanism, va creşte semnificativ, iar 
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proiectul de hotărâre îşi propune eficientizarea acestei activităţi.  

  Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, proiectul se 

aprobă în UNANIMITATE. 
        2.Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 

iunie-august 2020 

Preşedintele de sedinţă invită consilierii să facă propuneri. Domnul Chican 

Constantin îl propune pe domnul Pîrvu Iulian, aceasta fiind singura propunere. 

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, 

proiectul se aprobă în UNANIMITATE, domnul Pîrvu Iulian fiind ales preşedinte de 

şedinţă pentru următoarele 3 luni. 
           3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului de 

venituri și cheltuieli al comunei Gogoşari pentru anul 2019. 

 Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul se 

aprobă în UNANIMITATE. 

 

 Rapoarte, informări, diverse. 

             La acest punct de pe ordinea de zi se discută următoarele: 

1. Domnul Pîrvu Iulian solicită informaţii referitoare la stadiul punerii în funcşţiune a 

staţiei de alimentare cu apă de la Izvoru. 

Domnul primar informează consiliul că suntem într-un stadiu avansat cu privire la 

întocmirea documentaţiei necesare obţinerii avizelor, şi ulterior, a autorizaţiei de 

funcţionare a staţiei de apă de la Izvoru. 

2. Domnul Pîrvu Iulian aduce în atenţie faptul că se impune amenajarea terenului 

adiacent fântâniţelor din satul Izvoru prin efectuarea unor lucrări de curăţare şi tasare cu 

buldoexcavatorul pe care-l avem în dotare. După efectuarea acestor lucrări domnul 

consilier propune amplasarea unor băncuţe, pentru cei care se opresc pentru a lua apă. 

           Se ia act de propunere, domnul primar rugându-l pe domnul Răuţă Gheorghe, 

viceprimarul comunei, să dispună cele necesare. 

3. Domnul primar informează consiliul cu privire la toate măsurile dispuse pentru 

desfăşurarea în condiţii de siguranţă a activităţilor şcolare care încep pe 2 iunie, respectiv 

punerea la dispoziţia Şcolii Gimnaziale ,,Marin Gh. Popescu“ Gogoşari de măşti, clor şi 

săpun, materiale de strictă necesitate pentru prevenirea infectării cu coronavirusul Covid-

19.  

Domnul Dănuţ Daia informează consiliul şi cu privire la faptul că dispunem de un 

număr de 123 dispozitive electronice cu conexiune la internet, respectiv tablete, din care, 

100 au fost achiziţionate din surse proprii şi 23 au fost primite de la Ministerul Educaţiei 

şi Cercetării. Drept urmare, pentru distribuirea lor către elevi, o roagă pe doamna Puiu 

Maria, în calitatea sa de cadru didactic, să întocmească un tabel nominal cu elevii şcolii, 

în ordine descrescătoare, pornind de la clasa a VII-a.  

             

              Nemaifiind alte discuţii, doamna Puiu Maria declară şedinţa închisă. 

 

 

       Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general, 

           Maria Puiu                                                                              Aurelia Brebenel                                                           

                                                           


